

电影版“金太狼”很青涩

王雷为拍裸戏健身两个月



电影版“金太狼”的主演们在试映现场

电视剧《金太狼的幸福生活》曾取得超高收视率及极佳口碑，这也为同名前传电影的登场奠定了不错的观众基础。3月27日，监制马伟豪、导演李爽以及主演王雷、张亮现身南京，为4月12日上映的该片提振人气。电影讲了“闷骚男”金太狼（王雷饰）在遇到李小璐前，和三个性格各异的姑娘间的感情奇遇。影片幽默接地气，包袱密集，试映现场笑声不断，充满欢乐和感动。作为自己的第一部大银幕作品，王雷“牺牲”不少，比如有大尺度的“裸戏”。

这个“金太狼”和电视里不一样

爱情片一般都是“女人当家”，电影版这次反传统，讲述“金太狼”的情感成长史，这个视角，在国产爱情片里算是很少见的。王雷的表现十分出色，既质朴又自然，时不时地冒出些俏皮话，把“金太狼”演得讨喜极了。这位“金太狼”比电视剧里的“金太狼”更青涩、更幼稚，对爱情懵里懵懂，本质上还是个单纯善良、对爱很执着的大男孩。一位女观众笑着总结，“还别说，身边就是有这种男生，性格好又善良单纯，可就是找不着女朋友。挺真实的。”

和金亮相同的是，生活中的王雷也是个阳光男孩，“我是很乐观很阳光，这点和金亮挺像的，但金亮还是演出来的，我本人要比他直接，我也没遇到过他那么多尴尬的事儿。”

为拍裸戏 健身两个月

王雷透露，这次最要命的就是当裸模，这更是他从艺以来的最大尺度。“为了这个提前两个月天天去健身房里练，衣服脱下来在大银幕上看得一清二楚，所以想着总得对得起观众。临开拍前，还做了100个俯卧撑，让身体充充血。”王雷对自己第一次“裸戏”颇为满意，“金亮那个人物吧，反正如果一脱全身都是块块，也不太现实，就这样蛮好。”不过，因为拍戏时是11月，特别冷，王雷透露：“电影里有句台词，我说‘别说了，快画吧。’这句是我临时加出来的，因为当时我心里想着的就是‘别说了，快拍吧。’至于片中身为妇产科大夫的他，在看病的时候，更是遇到不少尴尬和笑场。“给病人检查胸部，还没碰到呢，那群众演员自己就哈哈大笑了。”

李小萌做饭挺难吃 抓紧生宝宝

电影版“金太狼”中王雷人见人爱，有三个美女围绕，分别是文艺大美女潘之琳、

女上司姚芊羽、青梅竹马李小萌。李小萌是王雷现实中的亲密爱人，两人已商定9月办婚礼。不过，李小萌和王雷在电影中却非常非常纯洁，这位妹妹很贴心地照顾他，为他做饭洗衣。王雷爆料，其实李小萌一点也不会做饭，“她会的那几个菜，还都是我教的呢！她做的饭也只能我吃。”两人爱情长跑7年，感情甚笃，因为演“金太狼”，王雷拥有了一个“妇女之友”的封号，可生活中，他可不敢越雷池半步，“我女性朋友不多。红颜知己？真扒拉不出来几个。”

电影中，片尾李小璐跨刀客串，给电影增加不少笑料。据透露，李小璐听说要拍电影版“金太狼”时，立刻责问王雷：咋不找我演？“她那段时间生孩子，那部分还是等她生完孩子之后补拍的。”李小璐和贾乃亮经常向王雷秀幸福，“你看，多好玩啊，多幸福啊，哥们你抓紧吧！”弄得王雷挺有危机感，“我就抓紧呗，努力！”

13岁以下儿童不宜观看？

导演李爽：很纯洁

电影版《金太狼的幸福生活》的宣传语上，为影片定位是“闷骚性喜剧”、“爆笑性喜剧”，还冠之医院版的“美国派”。影片日前在北京的首映礼上，更出动四位猛男分发礼品，作活招牌，让不少网友觉得影片是否尺度过大少儿不宜。而片中的一些性暗示的成分，有媒体认为，13岁以下儿童不宜观看。针对这些质疑，导演李爽认为，“如果你们看了电影，就会发现，其实我们情节和场景都很纯洁。”王雷也认为影片有正能量很阳光，虽然面对的主要是一些年轻观众，爸爸妈妈来看也会很欢乐。的确，电影版基本可以定位为“小清新”，如果你是冲着“性喜剧”来的，真的会失望，这片子104分钟，连个像样的接吻似乎都没有。

导演李爽第一次执导大银幕，他曾是《金陵十三钗》的副导演，有丰富的片场实践经验，他透露，张艺谋导演正在筹备新片，届时他也会参与其中。

（马彧）



“金太狼”王雷

经典电视剧改编成电影 观众会买账吗？

本报综合消息 根据电视剧《金太狼的幸福生活》改编的电影将于4月12日公映，从眼下透露的剧情看，不少网友觉得，这显然是借着电视剧的余温，只是套用一个名字，而讲述了不一样的故事。其实，根据电视剧拍成的电影不在少数，但此模式不能百分百被成功复制。

电影版《亮剑》《甄嬛传》在筹备

今年，清穿剧《宫》的电影版将正式公映，而《甄嬛传》正在集结原班人马拍电影版，电影版《亮剑》也在筹备中，这几部电视剧都创造了收视奇迹，有着不错的口碑，但电影版拍出来的效果究竟会如何只有观众说了算。电视剧趁热打铁推出电影版的模式在近几年掀起热潮，虽然有像《将爱情进行到底》成功的例子，但同样也有不少的失败作品，因为观众们更想看到的是制作精良、有故事内容的电影作品，而不只是贴着电视剧的标签堆积出来的“次品”。

《武林外传》电影版评论两极化

电视剧《武林外传》曾风靡大街小巷，电影版虽然由原班人马打造，但观众的评论却呈现出两极化：有的观众笑翻了天，笑痛了肚子；有的观众觉得旧料不再好笑，没有超越电视剧



电影版《武林外传》让粉丝失望

版。虽然同福客栈的成员们在过去的四年里几乎都活跃在大小银幕、话剧舞台，但是原班人马再聚首，倒是引来观众“物是人非”的感觉。

电影版《奋斗》让粉丝失望

由赵宝刚导演的《奋斗》不仅捧红了马伊琍、佟大为、文章、王珞丹等几位演员，更是在当年成为年轻人追捧的电视剧，成为又一部荧屏经典之作。而电影版《奋斗》在2011年推出，从导演到演员统统换血，连故事到人物的设定都改编得与电视剧截然不同。看过电视剧再看电影版，就会发觉陆涛、夏琳之类的台词“怪怪的”，很明显的是想表露一下人物的性格特点，但由于没有背景铺垫，显得很不连贯。

《将爱》电影版票房不俗

12年前由徐静蕾、李亚鹏主演的电视剧《将爱情进行到底》成为70后、80后的青春记忆。在去年，由原班人马打造的电影版吸引了不少粉丝前去影院重温那段记忆，并取得了不错的票房。在电影中，李亚鹏与徐静蕾脱去了当年的幼稚面容，呈现在观众面前的是两个成熟男女，而当年的观众也已经长大，因此，在这个时间点推出电影版，可谓是天时地利人和，这也为影片的成功打下了基础。（顾卓丹）



《将爱》电影版票房不俗